WS3 - Wywiewny

Nazwa: N1
Typ: Nawiewny
Sys. | Nr Sgt. Typ Nazwa Wymiary Materiat |Pow. [m_2] Pow. calk. [m2]|
Centarla
wentylacyjna
nawioewno
N1W1 1 wywiewna wg
specyfikacji z
zatacznika wraz z
kompletem
automatvki
N1 |1 6 BA Luk asymetryczny [alfa= 90 [ a= 300 | b= 1000 d= 1000: e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 4,75 28,50
Nl |2 1 K Przewod prostokatny | a= 300 | b= 1000| 1= 374 ocynk 0,97 0,97
NI |3 16 K Przewdd prostokatny [ a= 300 | b= 1000 1= 1500 ocynk 3,90 62,40
NL|4| 1 us Redukeja a= 300| b= 1000| c= 300 d= 900 1= 500 ocynk | 1,31 1,31
symetryczna
Nl |5 3 K Przewdd prostokatny | a= 300 | b= 900 I= 1500 ocynk 3,60 10,80
NI | 6 1 K Przewdd prostokatny | a= 300 | b= 900 I= 925 ocynk 2,22 2,22
N7 1 TG T"’J““;f;;“°k"““y a= 300[b= 900 | d= 400 h= 400 o= 630 f= 150 r= 100 | 1= 830 ocynk | 287 2,87
y
NL[8] 2 RDI* Przepustnica a= 300[b= 400 | 1= 200 ocynk
prostokatna
N1 |9 3 K Przewod prostokatny | a= 300 | b= 400 1= 1500 ocynk 2,10 6,30
NI |10 2 BO Zaslepka a=_300] b=_ 400 ocynk 0,12 0,24
NI |11 8 API* Krbeiee dl= 250 ocynk | 0,05 0,38
przytaczneniowy
N1 [12 8 MFA Zlaczka mufowa dl = 250 ocynk 0,11 0,85
NI 13| 6 USE Redukeja di= 250|d2= 315 | 1= 117 ooynk | 0,23 1,41
symetryczna
NI |14] 6 BPNIS Nawiewnik wirowy |y _ 798 | y— 708 | NA= 315 stal
$cian.+VFP ze skrzynka rozpr.
N1 |15 1 K Przewod prostokatny | a= 300 | b= 400 1= 1338 ocynk 1,87 1,87
N1 |16 1 K Przewdd prostokatny | a= 300 | b= 400 I= 1095 ocynk 1,53 1,53
N1 |17 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 315|11= 2378 ocynk 2,35 2,35
N1 [18 1 MFA Zlaczka mufowa dl= 315 ocynk 0,13 0,13
NI [19 2 CD1*+0 Przepustnica okragta | d= 315 = 315 ocynk
N1 (20 2 CD1*+0 Przepustnica okragta [ d= 250| 1= 250 ocynk
N1 [21 2 TUBE* Przewod okragly [dl= 250|11= 518 ocynk 0,41 0,81
NI |22 2 ATE Symetryezny tréjnik | g _ 550 1q3= 250 | 1= 380 ocynk | 0,59 1,18
90 stopni
NI (23] 4 (BPNI¥S | Nawiewnik wirowy |y _ 55| = 505 | NA= 250 stal
$cian.+VFP ze skrzynka rozpr.
N1 (24 1 BSE Kolano segmentowe |alfa= 90 | r= 1 dl =315 ocynk 0,73 0,73
N1 |25 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 315|11= 1832 ocynk 1,81 1,81
N1 |26 1 TUBE* Przewod okragly [ dl= 315|11= 743 ocynk 0,73 0,73
N1 |27 1 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 | r= 1 dl= 315 ocynk 0,73 0,73
NI [28] 1 TUBE* Przewdd okragly | d1= 315 11=_ 1305 ocynk 1,29 1,29
N1 [29 1 TUBE* Przewod okragly |[dl= 315|11= 6000 ocynk 5,93 5,93
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N1 [30| 1 |RNTIDNTMZNG - Anemostatze ., 50| g 500 | NA= 315 aluminium
+VFP skrzynka rozpr.
N (31| API* Krbeiee di= 100 ocynk | 0,01 0,01
przytaczneniowy

NI |32 1 TUBE* Przewod okragty dl= 10011 791 ocynk 0,25 0,25
N1 (33 1 CD1*+0 Przepustnica okragta [ d= 100 1= 100 ocynk
NI |34 1 TUBE* Przewod okragly [dl= 10011 = 2240 ocynk 0,70 0,70
N1 |35 1 FLEX Przewdd elastyczny | d= 100 | 1= 292 aluminium| 0,09 0,09
N1 |36 1 LF+CC Zawor powietrzny = 100 stal
NI (37| 1 TAP21 Thumik kanalowy |, 6401 b= 940 | 1= 1000 ocynk

prostokatny
N1 [38] 2 Us Redukeja a= 640 b= 940 | c= 300 d= 1000 1 200 ocynk | 0,83 1,66

symetryczna
N1 |39 1 K Przewod prostokatny | a= 300 b= 1000 1= 655 ocynk 1,70 1,70
N1 [40 6 BS Luk symetryczny |alfa= 90 | a= 1000 b= 300 e= 50 f 50 r= 100 ocynk 1,89 11,36
NI |41 1 K Przewod prostokatny [ a= 300 | b= 1000 I= 497 ocynk 1,29 1,29
N1 |42 1 K Przewod prostokatny | a= 300 b= 1000 1= 493 ocynk 1,28 1,28
N1 (43 3 K Przewdd prostokatny | a= 1000| b= 300 I= 1500 ocynk 3,90 11,70

Klapa

NI (44 2 RFD1* przeciwpozarowa | a= 300| b= 1000| 1= 300

prostokatna
N1 |45 1 K Przewod prostokatny | a= 300| b= 1000 1= 1395 ocynk 3,63 3,63
N1 |46 1 K Przewod prostokatny | a= 300 b= 1000 1= 210 ocynk 0,55 0,55
NI 47| 1 RRDI#+0 | Podstawadachowa |, 4000 b 300 | 1= 1000 A= 1200 500 ocynk

prostokatna
N1 |48 1 BAS Kolano $cigte A= 1000| B= 1000 M= 200 D= 300 50 F= 50 90 |RW = 100 ocynk 2.29 2,29
NI 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 250|11= 2116 ocynk 1,66 1,66
N1 1 TUBE* Przewod okraglty | dl= 25011 2092 ocynk 1,64 1,64
N1 2 MEF1* Zaczka nyplowa dl = 315 ocynk 0,12 0,24
N1 2 MF1* Ztaczka nyplowa dl 250 ocynk 0,09 0,19
NI 1 MEF1* Ztaczka nyplowa dl = 100 ocynk 0,03 0,03
N1 1 K Przewod prostokatny | a= 300 b= 1000 1= 600 ocynk 1,56 1,56
N1 1 K Przewdd prostokatny | a= 1000| b= 300 I= 1500 ocynk 3,90 3,90
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny | d=315] 1= 7300 aluminium 1,63 7,22
N1 1 FLEX Przewdd elastyczny | d= 250 1= 3919 aluminium| 0,55 3,08
N1 1 BS Luk symetryczny Jalfa= 90 [ a= 1000] b= 300 e = 50 f 50 r= 100 ocynk 1,89 1,89

Nazwa: N2
Typ: Nawiewny
Sys. | Nr Sit. Typ Nazwa Wymiary Materiat | Pow. [m_2] Pow. calk. [m2]
Centrala
wentylacyjna+sterow
N2w2 nik
[N2W2 N=1005M3/H; | przewodowy-+adaprot
W=848M3/H do podtaczenia
nagrzewnicy
elektrveznei
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N2 || 2 USE Redukeja di= 315[d2= 250 | 11= 117 ocynk | 0,23 0,47
symetryczna

N2 [ 2 1 TUBE* Przewod okragty dl= 315|111 463 ocynk 0,46 0,46

N2 |3 2 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 | r= 1 dl= 315 ocynk 0,73 1,47

N2 | 4 1 TUBE* Przewod okragty dl= 31511 1230 ocynk 1,22 1,22

Symetryczny trojnik _ _ _ _

N2 |5 1 ARE 90 stopni z redukeia dl 315 (d2 250 | d3 200 11 447 ocynk 0,74 0,74

N l6| 3 ATE Symetryezny tréjnik | 4 _ 550 1q3= 160 | 1= 260 ocynk | 042 1,25
90 stopni

N2 |7 1 TUBE* Przewod okragty 250 | 11= 535 ocynk 0,42 0,42

N2 |8 1 MFA Ztaczka mufowa 250 ocynk 0,11 0,11

N2 fof 1 USE Redukeja di= 250[d2= 200 | 11= 99 ocynk | 0,17 0,17

symetryczna

N2 |10 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200|11= 1103 ocynk 0,69 0,69

N2 1] 1 ATE Symetryezny tréjnik | 4 _ 500 lq3= 125 | 1= 170 ocynk | 0,23 0,23
90 stopni

N2 |12 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200]|11= 5065 ocynk 3,18 3,18

N2 |13 1 ARE Symetryezny réinik | 4, _ 500 |2 = 160 | d3= 200 1= 415 ocynk | 044 0.4

90 stopni z redukcia

N2 |14 2 TUBE* Przewod okragly dl= 16011 3797 ocynk 1,91 3,82

N2 [15 3 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 | r= 1 dl=_ 160 ocynk 0,19 0,57

N2 |16 1 TUBE* Przewod okragty dl= 160]11= 271 ocynk 0,14 0,14

N2 |17 1 TUBE* Przewod okragty dl 160 |11 =227 ocynk 0,11 0,11

N2 [18] 1 ATE Symetryezny tréinik | 4y _ 501 q3= 160 | 11= 260 ocynk 0,26 0,26
90 stopni

N2 [19 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 160 | I1 3889 ocynk 1,95 1,95

N2 |20 1 TUBE* Przewod okragty dl= 160 |11 = 4146 ocynk 2,08 2,08

N2 |21 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160| 1= 1629 aluminium| 0,47 0,82

N2 |22 7 LF+CC Zawor powietrzny = 160 stal

N2 |23 4 MFA Z1gczka mufowa dl = 160 ocynk 0,05 0,19

N2 (24 6 CD1*+0 Przepustnica okragta [ d= 160 1= 160 ocynk

N2 |25 1 MFA Ztaczka mufowa dl = 100 ocynk 0,03 0,03

N2 |26 1 TUBE* Przewod okragty dl= 100]11 595 ocynk 0,19 0,19

N2 |27 1 FLEX Przewdd elastyczny | d= 100 1= 1195 aluminium| 0,38 0,38

N2 |28 1 TUBE* Przewod okragly dl= 10011 2888 ocynk 0,91 0,91

N2 (29 1 LF+CC Zawor powietrzny | D= 100 stal

N2 |30 3 MFA Ztaczka mufowa dl = 200 ocynk 0,06 0,18

N2 [31 3 CD1*+0 Przepustnica okragta | d= 200| 1= 200 ocynk

N2 |32 1 FLEX Przewdd elastyczny = 200| 1= 979 aluminium| 0,33 0,61

N2 |33 2 LF+CC Zawor powietrzny =200 stal

N2 |34 1 CD1*+0 Przepustnica okrggla = 125 = 125 ocynk

N2 |35 1 TUBE* Przewod okragty dl= 125]11= 317 ocynk 0,12 0,12

N2 |36 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125] 1= _1010 aluminium| 0,40 0,40

N2 |37 1 TUBE* Przewod okragty dl= 125]11= 2969 ocynk 1,17 1,17

N2 [38 1 LF+CC Zawor powietrzny | D= 125 stal

N2 [39 1 OCl1* Odsadzka okraglta | dl= 160]| e= 57 11=_1192 ocynk 0,67 0,67

N2 |40 1 STE Naktadka siodlowa [ dl1 = 315[d3 =200 ocynk 0,18 0,18

N2 (41 2 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 | r= 1 dl= 200 ocynk 0,30 0,59

N2 (42 1 ATE Symetryezny trinik | gy _ 900 |q3= 160 | 11= 260 ocynk 0,31 0,31
90 stopni

N2 |44 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 315|11= 455 ocynk 0,45 0,45
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Nagrzewnica

elektryczna okragla z
N2 [4s| 1 S4kW tommostatem, | g 3ys| 1= 535

czujnikiem przeptywu

zabezpieczeniem

przeciw przegrzaniu
N2 |46 1 MFA Ztaczka mufowa dl = 315 ocynk 0,13 0,13
N2 |47 1 CF1*+kasetowy Filtr okragty = 315 1= 535 ocynk
N2 (49 1 CRDI* Podstawa dachowa |y 315 | 1= 1900 A= 515 B= 515 ocynk

okragla

N2 |50 1 BW Kolano segmentowe [alfa= 135 [DI= 315 |R/DI= 1 R= 315 ocynk 1,10 1,10
N2 |51 1 TUBE* Przewdd okragly [dl= 160|11= 1164 ocynk 0,58 0,58
N2 |52 1 TUBE* Przewdd okragly [dl= 160|11= 2108 ocynk 1,06 1,06
N2 |53 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200]11= 511 ocynk 0,32 0,32
N2 |54 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 20011 = 1290 ocynk 0,81 0,81
N2 55| 1 ARE Symetryezny trinik | ¢ _ 500 qp= 160 | d3= 160 1= 345 ocynk | 0,36 0,36

90 stopni z redukcia
N2 |56 1 TUBE* Przewdd okraggly [ dl= 160 |11= 1701 ocynk 0,85 0,85
N2 |57 1 TUBE* Przewod okragly dl= 315]|11= 784 ocynk 0,78 0,78
N2 [58 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl = 315([11= 6000 ocynk 5,93 5,93
N2 [59 1 TUBE* Przewod okragly [dl= 315|11= 3413 ocynk 3,38 3,38
N2 |60 1 TUBE* Przewod okragty dl= 315]|11= 2464 ocynk 2,44 2,44
N2 |61 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 315|11= 155 ocynk 0,15 0,15
N2 |62 1 TUBE* Przewod okragly dl= 250|11= 800 ocynk 0,63 0,63
N2 [63 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 200 [11= 1184 ocynk 0,74 0,74
N2 |64 1 TUBE* Przewod okragly [dl= 160 |11= 383 ocynk 0,19 0,19
N2 |65 1 TUBE* Przewod okragty dl= 160 ]|11= 2321 ocynk 1,17 1,17
N2 | 66 2 MFA Zlaczka mufowa dl=_160 ocynk 0,05 0,10
N2 |67 1 MFA Z1gczka mufowa dl = 125 ocynk 0,04 0,04
N2 |68 1 MF1* Ztaczka nyplowa | dl = 315 ocynk 0,12 0,12
N2 |69 5 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 160 ocynk 0,04 0,20
N2 |70 3 MEF1* Ztaczka nyplowa dl= 125 ocynk 0,03 0,09
N2 |71 3 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 =100 ocynk 0,03 0,08
N2 |72 1 LF+CC Zawor powietrzny = 160 stal
N2 (73 1 FLEX Przewdd elastyczny = 315 1= 135 aluminium| 0,13 0,13
N2 |74 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160| 1= 12157 aluminium| 0,53 6,11
N2 |75 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 = 1024 aluminium| 0,40 0,40
N2 |76 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100] 1= 1369 aluminium| 0,43 0,43
N2 |77 2 CD1*+0 Przepustnica okragta = 160| 1= 160 ocynk
N2 |78 1 CD1*+0 Przepustnica okrggla = 100] 1= 100 ocynk
N2 |79 3 BSE Kolano segmentowe [alfa= 90 [ r= 1 dl =315 ocynk 0,73 2,20
N2 |80 2 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 | r 1 dl =315 ocynk 0,73 1,47
N2 st 1 ARE Symetryezny roinik | gy 460 Lo = 160 | d3= 100 1= 247 ocynk | 0,22 0,22

90 stopni z redukcja

Nazwa: N3
Typ: Nawiewny
| Sys. | Nt] Sit. | Typ Nazwa Wymiary | M&rial [ Pow. [m_2]|P0w. catk. [m2]]
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Centrala
wentylacyjna+sterow
N2w2 nik
IN3W3 N=1005M3/H; [przewodowy+adaprot
W=1005M3/H do podtaczenia
nagrzewnicy
elektrycznej
N3 |1 2 USE Redukeja dl= 315|d2= 250 | 1= 117 ocynk | 023 0,47
symetryczna
N3 |2 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315]|11= 556 ocynk 0,55 0,55
N3 |3 1 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 | r= 1 dl=_ 315 ocynk 0,73 0,73
N3 |4 1 TUBE* Przewdd okrggly [ dl= 315|11= 602 ocynk 0,60 0,60
Klapa
N3 |5 1 CFD1* przeciwpozarowa d= 315( 1= 315
okragta
N3 |6 1 TUBE* Przewod okragly [dl= 315|11= 2772 ocynk 2,74 2,74
N3 |7 1 BSE Kolano segmentowe |alfa= 45 | r= 1 dl= 315 ocynk 0,37 0,37
N3 |8 1 TUBE* Przewdd okrggly | dl= 315|11= 400 ocynk 0,40 0,40
N3 |9 4 TUBE* Przewod okragly | dl= 315|11= 6000 ocynk 5,93 23,74
N3 [10 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 315]|11 2912 ocynk 2,88 2,88
N3 (1|1 ATE Symetryezny tréojnik | 4y 315145 200 | 1= 265 ocynk 0,56 0,56
90 stopni
N3 [12 2 MFA Ztaczka mufowa dl=_ 315 ocynk 0,13 0,27
N3 (13 1 ARE Symetryezay rginik | g _ 3151 gp= 250 | a3= 125 1 332 ocynk | 0,55 0,55
90 stopni z redukcia
N3 |14 1 TUBE* Przewod okragly [ dl= 25011 227 ocynk 0,18 0,18
N3 |15 1 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 | r= 1 dl =250 ocynk 0,46 0,46
N3 |16 1 MFA Ztaczka mufowa dl = 250 ocynk 0,11 0,11
N3 [17 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 250| 1= 250 ocynk
Trojnik symetryczny
N3 |18 2 TC1* z odej$ciem dl= 25011= 700 | a= 200 b 500 e= 100 ocynk 0,78 1,57
prostokat.
N3 |19 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 250|11= 3237 ocynk 2,54 2,54
N3 |20 1 DFA Za$lepka zefiska | dl1 = 250 ocynk 0,10 0,10
N3 [21] 3 | AsDraznsrky | Aluminiowakratka |y 500 |y 900 aluminium
wentylacyjna
N3 |22 4 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,15
N3 |23 3 CD1*+0 Przepustnica okragta | d= 125| 1= 125 ocynk
N3 |24 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 125|11= 5317 ocynk 2,09 2,09
N3 [25 1 LF+CC Zawor powietrzny | D= 125 stal
N3 |26 1 MFA Ztaczka mufowa dl = 200 ocynk 0,06 0,06
N3 |27 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 200) 1=_200 ocynk
N3 |28 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 20011 258 ocynk 0,16 0,16
Trojnik symetryczny
N3 |29 1 TC1* z odej$ciem dl= 200(11= 700 | a= 200 b 500 e= 100 ocynk 0,63 0,63
prostokat.
N3 |30 1 DFA Zaslepka zenska dl = 200 ocynk 0,06 0,06
N3 |31 2 STE Nakladka siodfowa | d1 = 315[d3= 125 ocynk 0,10 0,21
N3 |32 1 TUBE* Przewod okragly [ dl= 12511 5581 ocynk 2,19 2,19
N3 [33] 1 ATE Symetryezny tréjnik | 4\ _ s lg3= 125 | 1= 170 ocynk | 0,16 0,16
90 stopni
N3 |34 1 TUBE* Przewdd okragly | dl 125]11 197 ocynk 0,08 0,08
N3 |35 1 FLEX Przewdd elastyczny | d= 125] 1= 2260 aluminium| 0,62 0,89
N3 36| 2 FVI* Zawdr d= 125
przeciwpozarowy
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N3 [37 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl = 12511 = 1409 ocynk 0,55 0,55
N3 |38 2 BSE Kolano segmentowe [alfa= 90 [ r= 1 dl =125 ocynk 0,12 0,23
N3 |39 1 TUBE* Przewdd okrggly [ dl= 125|11= 392 ocynk 0,15 0,15
N3 |40 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 125]11= 1546 ocynk 0,61 0,61
N3 141 1 BGE Kolano prasowane [alfa= 90 | r= 1 dl =125 ocynk 0,12 0,12
N3 [42 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 125[11= 919 ocynk 0,36 0,36
N3 143 1 TUBE* Przewod okragly [dl= 125|11= 263 ocynk 0,10 0,10
Trojnik symetryczny
N3 |44 1 TC1* z odejsciem dl= 125|11= 400 | a= 100 b= 200 e= 100 ocynk 0,25 0,25
prostokat.
N3 [45 1 DFA Zaslepka zenska dl= 125 ocynk 0,03 0,03
N3 46| 1 | AsDrAzZNEkN | Aluminiowakratka |y 00 | g9 aluminium
wentylacyjna
N3 |47 1 TUBE* Przewdd okrggly | dl= 315|11= 227 ocynk 0,22 0,22
Nagrzewnica
elektryczna okragta z
N3 48] 1 S4KW tommostatem, | g 3ys| 1= 535
czujnikiem przeptywu
zabezpieczeniem
przeciw przegrzaniu
N3 |49 1 BGE Kolano prasowane |alfa= 13 1 dl =315 ocynk 0,11 0,11
N3 |50 7 BSE Kolano segmentowe |alfa= 90 1 dl= 315 ocynk 0,73 5,14
N3 51| 1 CRDI* Podstawa dachowa |y _ 3151 1= 1900| A= 515 B= 515 ocynk
okragla
N3 [52 1 BW Kolano segmentowe [alfa= 135 [Dl= 315 |R/DI= 1 = 315 ocynk 1,10 1,10
N3 |53 1 TUBE* Przewod okragly [dl= 315[11= 2430 ocynk 2,40 2,40
N3 |54 1 TUBE* Przewdd okragly [dl= 315|11= 1745 ocynk 1,73 1,73
N3 |55 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 315|11= 4272 ocynk 4,23 4,23
N3 |56 1 TUBE* Przewod okragly dl= 315]|11= 3061 ocynk 3,03 3,03
N3 |57 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 315[11= 2692 ocynk 2,66 2,66
N3 |58 1 MFA Ztaczka mufowa dl = 315 ocynk 0,13 0,13
N3 |59 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,04
N3 |60 3 MF1* Ztaczka nyplowa | dl1= 315 ocynk 0,12 0,36
N3 |61 1 MF1* Ziaczka nyplowa | dl1= 125 ocynk 0,03 0,03
N3 |62 1 CRDI1* Podstawa dachowa |y 315 | |_ 1000 A= 515 B= 515 ocynk
okragla
Klapa
N3 |63 3 CFDI* przeciwpozarowa | d= 315| 1= 315
okragta
N3 |64 1 CDI1*+0 Przepustnica okragla = 125 1= 125 ocynk
N3 |65 1 BW Kolano segmentowe [alfa= 135 [DI= 315 |R/DI= 1 R= 315 ocynk 1,10 1,10
N3 [66 2 BSE Kolano segmentowe |alfa= 90 | r= 1 dl =125 ocynk 0,12 0,23
N3 [67 1 BSE Kolano segmentowe |alfa= 45 = 1 dl =315 ocynk 0,37 0,37
Nazwa: W1
Typ: Wywiewny
Sys. [Nr| Szt Typ Nazwa Wymiar Materiat [Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]
Wl |1 7 BS Luk symetryczny [alfa= 90 = 1000 b 300 e= 50 = 50 r= 100 ocynk 1,89 13,25
Wl |2 5 BA Luk asymetryczny |alfa= 90 300 [ b= 1000 d= 1000 e= 50 f 50 r= 100 ocynk 4,75 23,75
WI |3 17 K Przewod prostokatny [ a= 300 | b= 1000 I= 1500 ocynk 3,90 66,30
Wi | 4 1 Us Redukeja a= 300| b= 1000| c= 300 d= 900 1= 732 ocynk 1,91 1,91
symetryczna
Wl|5 1 BA Luk asymetryczny |alfa= 90 | a= 300 [ b= 900 d= 900 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 4,01 4,01
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Wl |6 3 K Przewdd prostokatny | a= 300 | b= 900 I= 1500 ocynk 3,60 10,80
W1 |7 1 K Przewod prostokatny | a= 300 | b= 900 I= 1116 ocynk 2,68 2,68
wils| 1 TG T“’J““;fs;’f;"kq‘“y a= 300 b= 900 | d= 300 h= 500 = 730 f= 150 r= 100 | 1= 930 ocynk | 340 3,40
Symetryczne
WI |9 1 RS przejscie a= 300 b= 300| d= 315 g= 60 1= 315 ocynk 0,38 0,38
koto/prostokat
W1 [10 1 TUBE* Przewod okragty dl= 31511 1020 ocynk 1,01 1,01
W1 |11 3 CD1*+0 Przepustnica okrggla = 315] 1= 315 ocynk
WI [12 1 TUBE* Przewod okragly [ dl= 31511 = 4665 ocynk 4,61 4,61
WI [13 1 TUBE* Przewdd okragly | dl 315 11=_ 2098 ocynk 2,08 2,08
W1 | 14 2 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 | r= 1 dl= 315 ocynk 0,73 1,47
WI [15 1 TUBE* Przewod okragty dl= 315]|11= 6000 ocynk 5,93 5,93
W1 [16 1 FLEX Przewdd elastyczny = 315 1= 1071 aluminium| 0,66 1,06
wi |17 3 USE Redukeja di= 450|d2= 315 | 11= 220 ocynk | 0,54 1,61
symetryczna
W1 |18 3 MFA Zlaczka mufowa dl = 450 ocynk 0,25 0,76
Aluminiowa kratka
+BBL+ +
W1 |19 3 ASD BBL, {\ZN wentylacyjna ze L= 600[H= 600 [ NA= 450 aluminium
FKN+5 $cian.
skrzynka rozpr.
WI (20 1 K Przewdd prostokatny | a= 300 | b= 500 1= 883 ocynk 1,41 1,41
Symetryczne
W1 (21 1 RS przejscie a= 300| b= 500 ]| d= 315 g= 60 1= 500 ocynk 0,81 0,81
koto/prostokat
WI1 |22 3 MFA Ztaczka mufowa dl 315 ocynk 0,13 0,40
W1 [23 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 315 11= 2196 ocynk 2,17 2,17
wi|24| 1 ATE Symetryezny tréjnik | 4 _ 3151 g3 100 | 1= 190 ocynk | 0,39 0,39
90 stopni
W1 [25 1 MFA Ztaczka mufowa dl 100 ocynk 0,03 0,03
WI1 [26 1 CD1*+0 Przepustnica okragta | d= 100| 1= 100 ocynk
W1 |27 1 FLEX Przewdd elastyczny = 100] 1=_2790 aluminium| 0,88 0,38
W1 [28 1 LF+CC Zawor powietrzny | D 100 stal
wi 29 3 API* Krbeiee di= 315 ocynk | 0,06 0,18
przytaczneniowy
wi 30| 2 |RNTUDNIMZN) - Anemostatze |y _ sl y— 500 [ NA= 315 aluminium
+VFP skrzynka rozpr.
wi (31| 1 TAP 21 Thumik kanalowy |, 6401 b= 940 | 1= 1000 ocynk
prostokatny
wi 32| 2 Us Redukeja a= 640 b= 940 | c= 300 d= 1000 1= 200 ocynk | 0,83 1,66
symetryczna
W1 |33 2 BS Luk symetryczny |alfa= 90 | a= 300 | b= 1000 e= 50 f= 50 r= 100 ocynk 4,75 9,50
W1 (34 1 K Przewdd prostokatny | a= 300 b= 1000| 1= 849 ocynk 2,21 2,21
WI |35 4 K Przewdd prostokatny [ a= 1000] b= 300 I= 1500 ocynk 3,90 15,60
W1 |36 1 K Przewod prostokatny | a= 300 b= 1000 1= 646 ocynk 1,68 1,68
W1 (37 1 K Przewod prostokatny | a= 300 | b= 1000| 1= 377 ocynk 0,98 0,98
WI (38 1 K Przewdd prostokatny | a= 300 b= 1000| 1= 247 ocynk 0,64 0,64
W1 (39 1 K Przewdd prostokatny | a= 300 b= 1000| 1= 714 ocynk 1,86 1,86
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wi 40| 1 RRD1#*+0 Podstawa dachowa |, _ 500 | y— 1o00| 1= 1000 A= 500 B= 1200 ocynk
prostokatna
wi 41 1 BAS Kolano écicte A= 1000 B= 1000 M= 200 D= 300 E= 50 50 90 |RW = 100 ocynk 229 2,29
Klapa
Wl |42 2 RFD1* przeciwpozarowa a= 300| b= 1000 1= 300
prostokatna
W1 (43 1 TUBE* Przewod okragty dl 315 11=_ 886 ocynk 0,88 0,88
W1 |44 3 MF1* Ztaczka nyplowa | d1 315 ocynk 0,12 0,36
W1 (45 1 K Przewdd prostokatny | a= 300 | b= 1000 1= 481 ocynk 1,25 1,25
3 K Przewdd prostokatny [ a= 300 | b= 1000 I= 1500 ocynk 3,90 11,70
W1 |46
1 K Przewod prostokatny | a= 300 | b= 1000| 1= 1200 ocynk 3,12 3,12
W1 147 1 FLEX Przewod elgstyczny d= 315]| 1= 1259 zlluminium 0,78 1,25
Nazwa: W2
Typ: Wywiewny
Sys. [Nr|  Szt. Typ Nazwa Wymiary Material [Pow. [m2]|Pow. calk. [m2]
w2|1| 3 USE Redukeja di= 315|d2= 250 | 1= 117 ooynk | 023 0,70
symetryczna
W2 12 1 TUBE* Przewod okragly dl= 315|11= 990 ocynk 0,98 0,98
w2 3| 3 ATE Symetryezny tréjnik | 4\ _ 3151 q3= 160 | 1= 260 ocynk | 0,51 1,53
90 stopni
W2 14 1 TUBE* Przewod okragty dl 31511 = 1765 ocynk 1,75 1,75
W2 1|5 2 MFA Ztaczka mufowa dl = 315 ocynk 0,13 0,27
W26 1 TUBE* Przewod okragly | dl 250 |11 =506 ocynk 0,40 0,40
w2l7] 1 ARE Symetryezny tréinik | 4y o501 g 200 | 3= 125 1= 314 ocynk | 043 0,43
90 stopni z redukcia
W2 1|8 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200]|11= 5277 ocynk 3,31 3,31
w2lo| 1 ATE Symetryezny trdinik | 4 _ 001 q3= 100 | 1= 190 ocynk | 0,23 0,23
90 stopni
W2 |10 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 200|11= 1475 ocynk 0,93 0,93
w2 (1] 1 ATE Symetryezny tréjnik | 4 _ 00 lg3= 160 | 1= 260 ocynk 0,31 0,31
90 stopni
W2 [12 1 MFA Ztaczka mufowa dl =200 ocynk 0,06 0,06
w2 [13[ 1 ARE Symetryezny tréjnik | ) 500 1 qp = 160 | d3= 160 1= 345 ocynk | 0,36 0,36
90 stopni z redukcja
W2 [14 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 160]11= 504 ocynk 0,25 0,25
w2 15| 1 ATE Symetryezny tréjnik | gy _ g0 lq3= 125 | 1= 215 ocynk | 021 0,21
90 stopni
W2 [16 1 TUBE* Przewod okragly dl= 160|11= 91 ocynk 0,05 0,05
w2 17| 2 ATE Symetryezny trjnik | g _ 50 {q3= 160 | 1= 260 ocynk | 0,26 0,51
90 stopni
W2 18 1 TUBE* Przewod okragty dl= 16011 5415 ocynk 2,72 2,72
W2 |19 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160] 1= 6982 aluminium| 0,86 3,51
W2 |20 8 LS+CC Zawor powietrzny = 160 stal
W2 |21 8 MFA Z1aczka mufowa dl = 160 ocynk 0,05 0,38
W2 |22 8 CD1*+0 Przepustnica okragla [ d= 160 | 1= 160 ocynk
W2 |23 2 MFA ZYaczka mufowa dl = 125 ocynk 0,04 0,07
W2 (24 2 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125 = 125 ocynk
W2 [25 1 TUBE* Przewod okragly dl= 125]11= 46l ocynk 0,18 0,18
W2 |26 1 BSE Kolano segmentowe |alfa= 90 | r= 1 dl =125 ocynk 0,12 0,12
W2 (27 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125]11= 4000 ocynk 1,57 1,57
W2 |28 1 TUBE* Przewod okragty dl= 160]11= 3514 ocynk 1,77 1,77
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W2 [29 1 MFA Ztaczka mufowa dl =100 ocynk 0,03 0,03
W2 {30 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 100| I=_100 ocynk
W2 |31 1 LS+CC Zawor powietrzny = 100 stal
W2 32 1 LS+CC Zawor powietrzny = 125 stal
W2 133 1 BGE Kolano prasowane [alfa= 90 | r= 1 dl =160 ocynk 0,19 0,19
W2 (34 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 160 |11 =966 ocynk 0,49 0,49
W2 [35 1 OCl1* Odsadzka okragta | dl 160 e= 141 | 11= 337 ocynk 0,28 0,28
W2 [36 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 160 11= 321 ocynk 0,16 0,16
W2 [37 1 TUBE* Przewdd okragly | dl1 315 11=_179 ocynk 0,18 0,18
W2 138 1 BGE Kolano prasowane [alfa= 90 | r= 1 dl= 315 ocynk 0,73 0,73
w2 (39| 1 CRDI* Podstawa dachowa | 4 _ 315 | 1= joo0| A= si5 515 ocynk
okragla
W2 |40 1 BW Kolano segmentowe [alfa= 135|D1= 315 |R/Dl= 1 315 ocynk 1,10 1,10
W2 |41 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 160 |11= 3329 ocynk 1,67 1,67
W2 42 1 TUBE* Przewod okragty dl= 315]|11= 3490 ocynk 3,45 3,45
W2 (43 2 BSE Kolano segmentowe [alfa= 90 [ r= 1 dl=_ 315 ocynk 0,73 1,47
W2 [44 1 TUBE* Przewod okragly [dl= 315[11= 6000 ocynk 5,93 5,93
W2 [45 1 TUBE* Przewod okragty dl= 3I15[11= 5194 ocynk 5,14 5,14
W2 |46 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 125]11= 4000 ocynk 1,57 1,57
W2 147 1 MF1* Ziaczka nyplowa | dl1= 315 ocynk 0,12 0,12
W2 [48 6 MF1* Ztaczka nyplowa | dl1 = 160 ocynk 0,04 0,24
W2 [49 1 LF+CC Zawor powietrzny = 125 stal
W2 [50 1 FLEX Przewdd elastyczny = 160| 1= 17659 aluminium| 0,89 8,87
W2 |51 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125 1= 1179 aluminium| 0,46 0,46
W2 [52 1 FLEX Przewod elastxczny = 100 1= 1275 aluminium| 0,40 0,40
Nazwa: W3
Typ: Wywiewny
Sys. [Nr| Szt Typ Nazwa Wymiary Materiat [Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]
wil1]| 2 USE Redukeja dl= 315|d2= 250 | 1= 117 ocynk | 0,23 0,47
symetryczna
W3 |2 5 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 | r= 1 dl=_315 ocynk 0,73 3,67
Klapa
W3 |3 1 CFD1* przeciwpozarowa d= 315( 1= 315
okragta
W3 1|4 1 TUBE* Przewod okragly [dl= 315|11= 1325 ocynk 1,31 1,31
W3[5 1 TUBE* Przewdd okrggly | dl= 315|11= 677 ocynk 0,67 0,67
W3 |[6 1 TUBE* Przewod okragly dl= 315]|11= 3396 ocynk 3,36 3,36
W3 1|7 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 315|11= 763 ocynk 0,75 0,75
W3 |8 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 315|11= 2200 ocynk 2,18 2,18
w3 |9 1 ARE Symetryezny tréinik | g _ 315 g = 250 | a3= 200 11 447 ocynk 0,74 0,74
90 stopni z redukcia
W3 110 1 TUBE* Przewod okragly dl= 250|11= 2499 ocynk 1,96 1,96
w3 | 1 ATE Symetryezny tréjnik | 4\ _ 550 lq3= 125 | 1= 170 ooynk | 032 032
90 stopni
W3 [12 1 TUBE* Przewod okragly [dl= 250 |11= 5385 ocynk 4,23 4,23
W3 |13 1 BGE Kolano prasowane |alfa=_90 = 1 dl=_ 250 ocynk 0,46 0,46
W3 114 1 MFA Z1gczka mufowa dl = 250 ocynk 0,11 0,11
W3 [15 1 CD1*+0 Przepustnica okragta | d= 250| 1= 250 ocynk
W3 [16 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 25011 349 ocynk 0,27 0,27
Trojnik symetryczny
W3 |17 2 TC1* z odej$ciem dl= 25011= 700 | a= 200 b 500 e= 100 ocynk 0,78 1,57
prostokat.
W3 |18 1 TUBE* Przewod okragly | d1 250 [ 11 = 2443 ocynk 1,92 1,92
W3 [19 1 DFA Zaslepka zenska dl 250 ocynk 0,10 0,10
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Aluminiowa kratka

W3 (20 3 ASD+AZN+FKN i = 500(H= 200 aluminium
wentylacyjna
W3 [21 2 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,07
W3 |22 3 CD1*+0 Przepustnica okragta | d= 125| 1= 125 ocynk
W3 (23 1 TUBE* Przewod okragty dl= 125|111 787 ocynk 0,31 0,31
W3 |24 1 LF+CC Zawor powietrzny | D= 125 stal
W3 |25 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 20011 661 ocynk 0,42 0,42
W3 [26 1 CD1*+0 Przepustnica okragta = 200) 1= 200 ocynk
W3 |27 1 MFA Z1aczka mufowa dl =200 ocynk 0,06 0,06
Trojnik symetryczny
W3 |28 1 TC1* z odej$ciem dl= 200(11= 700 [ a= 200 b= 500 e= 100 ocynk 0,63 0,63
prostokat.
W3 [29 1 DFA Zaslepka zenska dl = 200 ocynk 0,06 0,06
W3 |30 1 MFA Zlaczka mufowa dl= 315 ocynk 0,13 0,13
W3 |31 2 BGE Kolano prasowane [alfa= 18 | r= 1 dl= 315 ocynk 0,15 0,29
W3 [32 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 315|11= 464 ocynk 0,46 0,46
W3 |33 1 TUBE* Przewod okragly [dl= 315[11= 141 ocynk 0,14 0,14
W3 |34 6 BSE Kolano segmentowe |alfa= 90 | r= 1 dl= 315 ocynk 0,73 4,40
W3 [35 3 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 315]11= 6000 ocynk 5,93 17,80
w3 [36] 1 CRDI* Podstawa dachowa |y 315 | 1= 1900 A= 515 B= 515 ocynk
okragla
W3 37 1 BW Kolano segmentowe |alfa= 135 |DlI 315 |[RDI= 1 R= 315 ocynk 1,10 1,10
W3 [38 1 STE Nakladka siodlowa | dI 200 |d3=_ 125 ocynk 0,07 0,07
W3 [39 2 TUBE* Przewdd okragly | dl1 125]11=_750 ocynk 0,29 0,59
W3 |40 1 FLEX Przewod elastyczny | d= 125 1= 80 aluminium| 0,02 0,03
w3 41| 1 FVI* Zawor = 125
przeciwpozarowy
W3 [42 1 TUBE* Przewod okragty dl= 125]11=_ 61 ocynk 0,02 0,02
W3 [43 1 STE Nakladka siodfowa | d1 = 315[d3= 125 ocynk 0,10 0,10
W3 (44 1 TUBE* Przewod okragly dl= 315|11= 1592 ocynk 1,57 1,57
W3 |45 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 315|11= 3942 ocynk 3,90 3,90
W3 |46 1 TUBE* Przewod okragly [dl= 315[11= 380 ocynk 0,38 0,38
W3 [47 1 TUBE* Przewdd okragly [dl= 315]11= 2960 ocynk 2,93 2,93
W3 148 1 MFA Zlaczka mufowa dl= 315 ocynk 0,13 0,13
W3 49| 3 MF1* Ztaczka nyplowa | dl= 315 ocynk 0,12 0,36
W3 150] 2 MF1* Ztaczka nyplowa |dl= 125 ocynk 0,03 0,06
w3 |s1| 1 FVI* Zawor = 125
- przeciwpozarowy
Podstawa dachowa
W3 |52 1 CRDI1* d= 315| 1= 1000 A= 515 B= 515 ocynk
| okragla
Klapa
W3 |53 3 CFD1* przeciwpozarowa d= 315| 1= 315
okragla
Nazwa: WS1
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr Sgt. Typ Nizwa Wymiary Materiat | Pow. [m2]| Pow. catk. [m2
WSI1| 1 8 TUBE* Przewdd okraglty [ dl= 125[11= 6000 ocynk 2,36 18,84
Wentylator do
wst| 2 1 R 125L kanatow o przckroju | g 1551 p= 242 | a= 190 | Obroty (n) [min-1]= 2480| Moc silnika [kW] = 0,065 |Napiccic [V] = 1 x 230 AC| Schemat podt. = 01.009
kotowym R 125L +
regulator obrotow
wsi| 3 1 CS1* Thumik kanalowy |4 _ 55 | j= 509 ocynk
okragt
WS1| 4 3 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,11
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wsi|s| 1 HSE T“’J“‘Sl:;‘;i'“b O lar= 1s|d=- 125 | u= 215 alfa = 90 ocynk | 0,18 0,18
WS1] 6 2 CD1*+0 Przepustnica okragta = 125]1 125 ocynk
WSI1| 7 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125] 1= 1263 aluminium| 0,17 0,50
WS1]| 8 2 LF+CC Zawor powietrzny = 125 stal
WS1| 9 5 BSE Kolano segmentowe [alfa= 90 [ r= 1 dl=_ 125 ocynk 0,12 0,58
WS1]|10 1 TUBE* Przewod okragly dl 125 11= 1193 ocynk 0,47 0,47
WS1]|11 1 TUBE* Przewod okragty dl= 125[11= 3761 ocynk 1,48 1,48
WS1]|12 1 TUBE* Przewod okragty dl 12511 =390 ocynk 0,15 0,15
WS1]13 1 TUBE* Przewod okragty dl= 125]|11= 3653 ocynk 1,43 1,43
wsi|14] 1 CRDI* Podstawa dachowa | 4 _ 55| 1= joo0| A= 325 = 325 ocynk
okragla
WS1]|15 1 BW Kolano segmentowe [alfa= 135|D1= 125 |R/Dl= 1 = 125 ocynk 0,17 0,17
Klapa
WS1|16 1 CFD1* przeciwpozarowa d= 125| 1= 125
okragta
WS1]|17 2 TUBE* Przewod okragty dl= 125]11= 6000 ocynk 2,36 4,71
WS1| 18] 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 125|11= 60 ocynk 0,02 0,02
WS1)| 19| 1 TUBE* Przewéd okragly dl= 125[11= 139 ocynk 0,05 0,05
WS1 20| 1 TUBE* Przewod okraglty | dl= 125(11= 127 ocynk 0,05 0,05
WS1|[21] 4 MF1* Ztaczka nyplowa | dl= 125 ocynk 0,03 0,13
WS1]22 1 BSE Kolano segmentowe |alfa= 90 | r= 1 dl= 125 ocynk 0,12 0,12
Nazwa: WS2
Typ: Wywiewny
Sys. | Nr Sz_t. Typ Na_zwa Wymiar M&rial Pow. [m_2] Pow. calk. [mﬂI
WS2| 1 3 TUBE* Przewdd okraglty | dl= 250[11= 6000 ocynk 4,71 14,13
WS2| 2 6 BSE Kolano segmentowe |alfa= 90 | r= 1 dl =250 ocynk 0,46 2,77
WS2| 3 1 TUBE* Przewod okragty dl= 250 (1= 118 ocynk 0,09 0,09
WS2| 4 1 BGE Kolano prasowane [alfa= 90 | r= 1 dl =250 ocynk 0,46 0,46
WS2[ 5 1 TUBE* Przewdd okragly | dl= 250 |11 206 ocynk 0,16 0,16
Wentylator do
ws2[ 6| 1 R 250L kanalow o przekroju |y 550 | p= 341 | a= 230 |Obroty (n) [min-1]= 2570| Moc silnika [kW] = 0,165 |Napiccie [V] = 1 x 230 AC| Schemat podt. = 01.009
kotowym R 250L
+regulator obrotéow
ws2[ 7 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 250 |11= 54 ocynk 0,04 0,04
ws2[ 8| 1 sl Thumik kanalowy | 4 95| 1= 500 ocynk
okragly
ws2[ 9| 1 ARE Symetryezny wéinik | 4, _ o0 |qp = 200 | d3= 160 1= 359 ocynk | 0,49 0,49
90 stopni z redukcja
WS2|10 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 200 [11= 239 ocynk 0,15 0,15
WS2|11 1 BGE Kolano prasowane [alfa= 90 | r= 1 dl =200 ocynk 0,30 0,30
WS2|12 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200]11= 714 ocynk 0,45 0,45
ws2|13| 1 ATE Symetryezny trinik | gy _ 900 |q3= 125 | 1= 170 ocynk 0,23 0,23
90 stopni
WS2| 14 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 200 [1l1= 175 ocynk 0,11 0,11
ws2[15| 1 ATE Symetryezny trojnik | ¢ _ 500 |q3= 125 | 1= 215 ocynk | 0,26 0,26
90 stopni
WS2| 16 1 TUBE* Przewod okragty dl= 200[11= 286 ocynk 0,18 0,18
ws2(17| 1 ARE Symetryezny winik | 4, _ 500 g2 = 160 | d3= 125 1= 300 ocynk | 031 0,31
90 stopni z redukcia
WS2| 18 1 TUBE* Przewod okragly dl= 160]11= 288 ocynk 0,14 0,14
ws2[19| 2 ARE Symetryezny tréinik | ) _ 60 qp= 125 | a3= 125 1= 293 ocynk | 025 0,50
90 stopni z redukcja
WS2|20 1 FLEX Przewdd elastyczny | d 125] 1= 11823 aluminium| 0,56 4,64
WS2|21 9 LF+CC Zawor powietrzny | D= 125 stal
WS2|22 9 MFA Ztaczka mufowa dl 125 ocynk 0,04 0,34
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WS2|23 8 CD1*+0 Przepustnica okragta [ d= 125| 1= 125 ocynk
WS2|24 1 TUBE* Przewod okragly dl= 160]11= 530 ocynk 0,27 0,27
WS2|25 1 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 | r= 1 dl= 160 ocynk 0,19 0,19
ws2|26| 1 ATE Symetryezny trgjnik | g _ g0 lg3= 125 | 1= 215 ocynk 0.21 021

90 stopni
WS2|27 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 160 |11 = 554 ocynk 0,28 0,28
WS2|28 1 TUBE* Przewod okragly dl= 125]11= 1010 ocynk 0,40 0,40
WS2|29 2 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 | r= 1 dl= 125 ocynk 0,12 0,23
WS2]30 1 TUBE* Przewod okragty dl= 125]11= 356 ocynk 0,14 0,14
WS2|31 1 TUBE* Przewod okragty dl= 125]|11= 157 ocynk 0,06 0,06
ws2|32| 2 ATE Symetryezny rjnik | g a51q3= 125 | = 215 ooynk | 0,17 0,35

90 stopni
ws2|33| 1 CRDI* Podstawa dachowa | H50| 1= 1g00| A= 450 B 450 ocynk

okragla
WS2|34 1 MFA Z1gczka mufowa dl = 250 ocynk 0,11 0,11
WS2|35 1 BW Kolano segmentowe [alfa= 135 [Dl= 250 |R/Dl1= 1 R 250 ocynk 0,69 0,69
WS2|36 1 TUBE* Przewod okragty dl= 250]11= 515 ocynk 0,40 0,40
WS2|37 1 TUBE* Przewod okragty dl= 250[11= 3016 ocynk 2,37 2,37
WS2| 38| 1 TUBE* Przewdd okragly dl= 250|11= 3599 ocynk 2,83 2,83
WS2|39] 1 TUBE* Przewod okraglty | dl = 250 (11= 468 ocynk 0,37 0,37
ws2[40| 1 TUBE* Przewod okragly | dl= 160[11= 446 ocynk 0,22 0,22
WS2 (41| 1 MF1* Ztaczka nyplowa dl = 250 ocynk 0,09 0,09
WS2|42 1 LF+CC Zawor powietrzny = 125 stal

Nazwa: WS3
Typ: Wywiewny
Sys. [Nr|  Szt. Typ Nazwa Wymiar Materiat [Pow. [m2]|Pow. catk. [m2]
WS3| 1 2 BSE Kolano segmentowe |alfa= 90 | r= 1 dl =160 ocynk 0,19 0,38
Wentylator do
ws3| 2 1 R 160L kanatow o przekroju | g _ 501 p= 341 | a= 245 |Obroty (n) [min-1]= 2500| Moc silnika [kW] = 0,11 |Napiccie [V]= 1 x 230 AC| Schemat podi. = 01.009
kotowym R 160L +
regulator obrotow

WS3] 3 1 TUBE* Przewod okragty dl= 160[11= 62 ocynk 0,03 0,03
ws3f4| 1 sl Thumik kanalowy | q_ 1450 | 1= 500 ocynk

okragt
WS3|[ 5 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 160 [11= 111 ocynk 0,06 0,06
ws3| 6 1 ATE Symetryezny tréojnik | 4y yoolg3= 125 | 1= 215 ocynk 0,21 0,21

90 stopni
WS3|[ 7 1 MFA Z1aczka mufowa dl=_160 ocynk 0,05 0,05
ws3|g| 1 ARE Symetryezny rginik | gy _ g0l gp= 125 | a3= 125 1 293 ocynk | 025 0,25

90 stopni z redukcia

WS3| 9 3 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,11
WS3|10 3 CDI1*+0 Przepustnica okragta | d= 125| 1= 125 ocynk
WS3|[11 1 BGE Kolano prasowane |alfa= 90 | r= 1 dl=_125 ocynk 0,12 0,12
WS3]12 1 TUBE* Przewod okragty dl= 125]|11= 1532 ocynk 0,60 0,60
WS3|13 1 FLEX Przewdd elastyczny = 125]| 1= 4218 aluminium| 0,35 1,66
WS3| 14 3 LF+CC Zawor powietrzny = 125 stal
ws3|15| 1 CRDI* Podstawa dachowa |y 1601 |~ 1000 A= 360 360 ocynk

okragla
WS3| 16 1 BW Kolano segmentowe |alfa= 135|D1= 160 |R/Dl= 1 160 ocynk 0,28 0,28
WS3| 17 1 TUBE* Przewdd okragly [ dl= 16011 = 1310 ocynk 0,66 0,66
WS3| 18 3 BGE Kolano prasowane |alfa 90 | r= 1 dl =160 ocynk 0,19 0,57
WS3]19 1 TUBE* Przewod okragty dl= 160 [11= 2361 ocynk 1,19 1,19
WS3]20 1 TUBE* Przewod okragty dl= 160 |11 = 4147 ocynk 2,08 2,08
WS3]21 1 TUBE* Przewod okragty dl= 160 |11 = 2626 ocynk 1,32 1,32
WS3|22 1 MFA Ztaczka mufowa dl= 125 ocynk 0,04 0,04
WS3]23 1 MEF1* Ztaczka nyplowa dl= 125 ocynk 0,03 0,03
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WS3 - Wywiewny

| Sys. |Nr| Szt. | Typ | Na_zwa Wymiar | Materiat |P0w. [m_2]|P0w. calk. m2|

Przewody nawiewne oraz wywiewne dla central wentylacyjnych izolowa¢ izolacja kauczukowa o grubosci 20mm
Przewody czerpne central wentylacyjnych izolowac izolacja kauczukowa o grubosci 40mm
Przewody wentylacyjne prowadzone na zewnatrz izolowac izolacja kauczukowa o grubosci 40mm
Na przewodach prowadzonych po dachu dodatkowo zamontowac ptaszcz z blachy ocynkowanej
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